olaid!
1310015 Cawd jI glaols STV A @ s B Gl bm «Fy 4y 35 )
Sl LS —f

A<
Al LS —> ¥

Gl S —> ¥

B<
Al S5 —> ¢

210018 Cawd 31 plogh Yoeor i3yl s glaols LS Y cdilme S5 F 0y 5 LB akis o

()lgb0) (ard99 9u) (93, coamn>)
! 00 Ay 00lasw] 592 g0 @b (colod 311y 5 el [HIL bl S J& 10 bl - «T» ay 35 =Y
(o) (PPF udgi @bl §yo (i) (559 cyn)
ol 4 e O3k 50 H5L g ol LOLE 51 37 ion aud e ludio Fooe Caond )0 (W=« @y 35 Y
ol 3= FAX Yeoe = Veloos = YO Jolx jladio Foor Jolt oo (&
Veoo X YO =YBeer (o
(Bawgito) (LSS g 4 ye 19903) (392 )
o] g0 sl 53 1331 Sldlo Bud 1y 5 arten 9 ydal (A — €I» aig 35 —F
] (Ol suisS CS 10 ) (050 g (2110 p S gluw 9 (wlal (©
WS Ol bl HI  cdgo wupd 0 0l (@
(bsgio) (o Slaal 3 SILe) (3 po) Consd 1 (ogoe Glous g Y L)) Johumo (5l iz by p ogdle s (&
—«T» au 35 -0

D et s X )
‘s)l&ec;FT - il X =V, 0Y 0000 (5180 Slan)
w X
(g) (5,5 &) G orm>)
— «F» 4,.1; _$
Yoo X o> Caoud Y5 eeeX Yoo
s Cansd = 2T S0 d o= fpeeh

pygi e YY)

(bwgio) (py95 € 5) Garrw)
—<«F» ayF -V
(oD (Ut €198 Iz Salom) Ggtcmm)
P> 435 —A
GDP = 132 slgot Sligy + puito b )5 udsi + wlovs
= GDP =Y, Ver 000,000+ 1,V Q0gee0,00e+ Avogoergosst ), Sesveeeee = GDP =8,V 0o 000,000
(bawgin) (GDP apuolons) (59 cym)
bl oo ilizs gao3g gy cdgd (o el slaoly 31 (S0 &S sl Byl g% — «F» 4y 35 -4
(o) (we33) (Hg3.com)
9 ol slpdo (olaidl sloeadlasd doy ( JgSuo il douy 09095 Aot I3k (godons 1ol (oelodnrl dony lapllai — <> 4 357 -+

(Lawgio) ((oeloil oy pUL) (yg3 o) cIiomnd  Fglai dowy pllai 5 3o JOLUT g Joliio domy doxdid 50 ¢ o BT do (3195 dowg (S



